



В Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении главы администрации Цивильского района

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении главы администрации Цивильского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 169 УК РФ (незаконное ограничение самостоятельности и вмешательство в деятельность юридических лиц, совершенные с использованием своего служебного положения), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество – 2 эпизода).

По версии следствия, в конце мая 2017 года в городе Цивильске по поручению обвиняемого, действовавшего в интересах знакомого руководителя одной из местных коммерческих организаций, где ранее в период с 2008 по 2011 годы сам осуществлял трудовую деятельность в качестве заместителя директора, в адрес 10-ти подведомственных муниципальных образовательных организаций были направлены требования о необходимости расторжения договоров на техническое обслуживание электроустановок, ранее заключенных ими с муниципальным предприятием жилищно-коммунального хозяйства с последующим заключением таких договоров с вышеуказанной фирмой, что руководители этих учреждений и были вынуждены сделать. В результате муниципальное предприятие ЖКХ лишилось дохода на общую сумму 490 тысяч рублей, который могло бы получить при обычных условиях гражданского оборота в случае, если бы его право на свободу экономической деятельности не было нарушено.

Кроме того, в период с октября 2007 по декабрь 2015 года обвиняемый на основании подложных документов о приобретении строительных материалов незаконно получил субсидии за счет средств федерального и регионального бюджетов на общую сумму свыше 150 тысяч рублей на возмещение части затрат на уплату процентов по двум кредитам, оформленным им в банке якобы на реконструкцию животноводческого помещения.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. По уголовному делу допрошено около 60-ти свидетелей, проведен ряд обысков, в том числе: по месту жительства обвиняемого и в администрации Цивильского района, в ходе которых изъята имеющая значение для следствия документация. Назначена и проведена компьютерно-техническая судебная экспертиза.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения в ближайшее время будет направлено в Цивильский районный суд для рассмотрения по существу.

Факты противоправной деятельности обвиняемого выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СК России с органами прокуратуры Чувашской Республики, Управлением ФСБ России по Чувашской Республике и МВД по Чувашской Республике.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите видео о деятельности ведомства

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым» (официальная группа «ВКонтакте»): <https://vk.com/radiochas>

21 Мая 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1228582>